SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED
Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for inap-
propriate use of the appliance or incorrect setting of
controls. '\ Very young children (0-3 years) should
be kept away from the appliance. Young children (3-8
years) should be kept away from the appliance un-
less continuously supervised. Children from 8 years
old and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved. Chil-
dren must not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance must not be carried out by chil-
dren without supervision.

PERMITTED USE

FN CAUTION: the appliance is not intended to be op-
erated by means of an external switching device, such
as a timer, or separate remote controlled system.

FN This appliance is intended to be used in house-
hold and similar applications such as: staff kitchen
areas in shops, offices and other working environ-
ments; farm houses; by clients in hotels, motels, bed
& breakfast and other residential environments.

I\ The maximum number of place settings is shown
in the product sheet.

I\ The door should not be left in the open position
- risk of tripping. The open appliance door can only
support the weight of the loaded rack when pulled out.
Do not rest objects on the door or sit or stand on it.
PN WARNING: Dishwasher detergents are strongly
alkaline. They can be extremely dangerous if swal-
lowed. Avoid contact with the skin and eyes and keep
children away from the dishwasher when the door is
open. Check that the detergent receptacle is empty
after completion of the wash cycle.

FN WARNING: Knives and other utensils with sharp
points must be loaded in the basket with their points
down or placed in a horizontal position - risk of cuts.
I\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors. Do not store explosive
or flammable substances (e.g. gasoline or aerosol
cans) inside or near the appliance - risk of fire. The
appliance must be used only to wash domestic dish-
es in accordance with the instructions in this man-
ual. The water in the appliance is not potable. Use
only detergent and rinse additives designed for an

automatic dishwasher. When adding salt to the water
softener, run one cycle immediately to avoid corro-
sion damage to internal parts. Store the detergent,
rinse aid and salt out of reach of children. Shut off
the water supply and unplug or disconnect the pow-
er before servicing and maintenance. Disconnect the
appliance in the event of any malfunction.

INSTALLATION

I\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts. Connect
the dishwasher to the water mains using only new
hose sets. The old hose sets should not be reused.
All hoses must be securely clamped to prevent them
coming loose during operation. All local waterboard
regulations must be complied with. Water supply
pressure 0.05 - 1.0 MPa. The appliance must be
placed against the wall or built into furniture to limit
the access to its rearside. For dishwashers having
ventilation openings in the base, the openings must
not be obstructed by a carpet.

IN Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the instal-
lation site. After unpacking the appliance, make sure
that it has not been damaged during transport. In the
event of problems, contact the dealer or your nearest
After-sales Service. Once installed, packaging waste
(plastic, styrofoam parts etc.) must be stored out of
reach of children - risk of suffocation. The appliance
must be disconnected from the power supply before
any installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does
not damage the power cable - risk of fire or electrical
shock. Only activate the appliance when the installa-
tion has been completed.

If installing the dishwasher at the end of a row of
units making the side panel accessible, the hinge
area must be covered to avoid risk of injury. The inlet
water temperature depends on the dishwasher mod-
el. If the installed inlet hose is marked ,25°C Max”,
the maximum allowed water temperature is 25°C.
For all other models the maximum allowed water
temperature is 60°C. Do not cut hoses and, in the
case of appliances fitted with a waterstop system, do
not immerse the plastic casing containing the inlet
hose in water. If hoses are not long enough, contact
your local dealer. Make sure the inlet and drain hos-
es are kink-free and are not crushed. Before using
the appliance for the first time, check the water inlet



and drain hose for leaks. Make sure that the four feet
are stable and resting on the floor, adjusting them as
required, and check that the dishwasher is perfectly
levelled using a spirit level.

Use the appliance only when the covers shown on
diagram 16 in the installation booklet are correctly
assembled - risk of injury.

ELECTRICAL WARNINGS

The rating plate is on the edge of the dishwasher
door (visible when the door is open).

PN It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is ac-
cessible, or by a multi-pole switch installed upstream
of the socket and the appliance must be earthed, in
conformity with national electrical safety standards.
PN Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be ac-
cessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not op-
erate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

I\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlet,
contact a qualified technician. Do not pull the power
supply cable. Do not immerse the mains cord or plug
in water. Keep the cord away from hot surfaces.

CLEANING AND MAINTENANCE

PN WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid risk
of personal injury use protective gloves (risk of lac-
eration) and safety shoes (risk of contusion); be sure
to handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorized by the man-
ufacturer could result in a risk to health and safe-
ty, for which the manufacturer cannot be held liable.
Any defect or damage caused from non-professional
repairs or maintenance will not be covered by the
guarantee, the terms of which are outlined in the
document delivered with the unit.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is
marked with the recycle symbol . T¥g various parts
of the packaging must therefore be disposed of re-
sponsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or
reusable materials. Dispose of it in accordance with
local waste disposal regulations. For further infor-
mation on the treatment, recovery and recycling of
household electrical appliances, contact your local
authority, the collection service for household waste
or the store where you purchased the appliance.
This appliance is marked in compliance with Europe-
an Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Elec-
tronic Equipment (WEEE) and with the Waste Elec-
trical and Electronic Equipment regulations 2013
(as amended). By ensuring this product is disposed
of correctly, you will help prevent negative conse-
quences for the environment and human health.
The & symbol on the product or on the accompa-
nying documentation indicates that it should not be
treated as domestic waste but must be taken to an
appropriate collection center for the recycling of elec-
trical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

ECO program is suitable to clean normally soiled
tableware, that for this use, it is the most efficient
program in terms of its combined energy and water
consumption, and that it is used to assess compli-
ance with the EU Ecodesign legislation.

Loading the household dishwasher up to the capac-
ity indicated by the manufacturer will contribute to
energy and water savings. The manual pre-rinsing of
tableware items leads to increased water and ener-
gy consumption and is not recommended. Washing
tableware in a household dishwasher usually con-
sumes less energy and water in the use phase than
hand dishwashing when the household dishwasher
is used according to the manufacturer’s instructions.



BEZPECNOSTNi POKYNY

JE DULEZITE JE CiST A POROZUMET JIM

Pfed pouZzitim spotfebie si prectéte tyto bezpec-
nostni pokyny. Uschovejte si jej pro pozdéjsi pou-
ziti.

V tomto navodu a na samotném spotfebici jsou
uvedena dulezita bezpecnostni upozornéni, ktera
si musite preCist a za vSech okolnosti dodrZzovat.
Vyrobce nepfijima zadnou odpovédnost za problé-
my vyplyvajici z nedodrzovani téchto pokyna, z ne-
vhodného pouziti spotrebice €i nespravného nasta-
veni ovladacich prvka.

I\ Velmi malé déti (0-3 roky) je tieba drzet v bez-
pecné vzdalenosti od spotfebiCe. Nejsou-li malé
déti (3-8 let) pod dohledem, je tfeba je drzet v bez-
pecné vzdalenosti od spotrebiCe. Déti starSi 8 let
a osoby s fyzickym, smyslovym ¢&i dusevnim posti-
zenim nebo bez patficnych zkuSenosti a znalosti
mohou tento spotfebi€ pouzivat pouze pod dohle-
dem nebo tehdy, pokud obdrzely informace o bez-
pecném pouziti spotfebiCe a pokud rozuméji rizi-
kim, ktera s pouzivanim spotiebice souviseji. Déti
si se spotiebiCem nesméji hrat. Nedovolte détem,
aby bez dohledu provadély Cisténi a béznou udrzbu
spotrebice.

POVOLENE POUZITI

FN UPOZORNENI: Tento spotfebi¢ neni uréen
k ovladani pomoci externiho zafizeni, jako je napf.
Casovac, nebo samostatného systému dalkového
ovladani.

N Tento spotrebic¢ je uréen k pouziti v domacnosti
a podobnym zpusobem, napfiklad: v kuchyriskych
koutech pro zaméstnance v obchodech, kancelafich
a na jinych pracovistich; na farmach; k pouziti klienty
hotell, motell, penziond a jinych ubytovaci zafizeni.
N Maximalni pocet sad je zobrazen na vyrobnim
Stitku.

I\ Dvitka nesmi byt ponechana v oteviené poloze
— riziko vylomeni. Oteviena dvifka unesou pouze
vysunuty koS s nadobim. Nepokladejte na né zadné
pfedméty, nesedejte na né ani na né nestoupejte.
FN VAROVANI: Myci prostfedky do my&ky jsou sil-
né zasadité. Jejich polknuti muze byt zdravi velmi
nebezpecné. Predchazejte kontaktu s pokozkou
a oCima a nedovolte détem pfiblizovat se k mycce,
jsou-li dvefe oteviené. Zkontrolujte, zda je zasobnik
Cisticiho prostfedku po dokon&eni kazdého myciho
programu prazdny.

N VAROVANI: Noze a dalsi ostré nastroje je tre-
ba do koSe na pfibory vkladat Spi¢kou doll nebo je
pokladat vodorovné — riziko pofezani.

I\ Tento spotiebi¢ neni uréen pro profesionalni po-
uziti. Nepouzivejte spotfebi€ ve venkovnim prostre-

di. Neukladejte vybusné nebo hoflavé latky (napf.
nadoby s benzinem nebo aerosolové spreje) uvnitf
spotfebiCe nebo v jeho blizkosti — riziko pozaru.
Spotiebi¢ Ize pouzivat pouze k myti domaciho na-
dobi v souladu s pokyny v tomto navodu k pouZiti.
Voda ve spotfebiCi neni pitna. Pouzivejte vyhradné
Cistici prostredek a lestidlo uréené pro automatické
my¢ky nadobi. Po pfidani soli do zmék€ovace vody
okamzité spustte jeden myci cyklus, abyste zabra-
nili poskozeni vnitinich sougasti myéky korozi. Cis-
tici prostredek, lestidlo a sul ukladejte mimo dosah
déti. Pfed provadénim oprav a udrzby uzavrete pfi-
vod vody a odpojte spotfebi¢ od zdroje napajeni.
Spotiebi¢ odpojte také v pfipadé jakékoli poruchy.

INSTALACE

I\ Stéhovani a instalaci spotfebice museji prova-
dét minimalné dvé osoby — nebezpedi zranéni. PFi
rozbalovani a instalaci pouZivejte ochranné rukavi-
ce — nebezpecli pofezani. My€ku pfipojte k pfivodu
vody vyhradné& pomoci nové soupravy hadic. Stara
souprava hadic neni uréena k opétovnému pouZiti.
VSechny hadice musi byt bezpec¢né pfipojeny k pfi-
vodu vody tak, aby nedo$lo pfi provozu zafizeni
k jejich odpojeni. DodrzZujte platné pfedpisy vydané
mistnim vodohospodarskym organem. Tlak pfiva-
déné vody cini 0,05-1,0 MPa. Spotfebi¢ musi byt
postaven u zdi nebo zabudovan do nabytku, aby byl
omezen pfistup k jeho zadni strané. U mycCek vyba-
venych ventilaénimi otvory v podstavci je tfeba dbat
na to, aby tyto otvory nebyly zakryty kobercem.

IN Instalaci, véetné pfipojeni pfivodu vody (pokud
néjaky existuje) a elektfiny, a opravy musi provadét
kvalifikovany technik. Neopravujte ani nevyménuj-
te zadnou cast spotiebiCe, pokud to neni vyslov-
né uvedeno v navodu k pouziti. Nedovolte détem,
aby se priblizovaly k mistu instalace. Po vybaleni
spotfebiCe se ujistéte, ze béhem prepravy nedoslo
k jeho poSkozeni. V pfipadé problému se obratte na
svého prodejce nebo na nejblizSi servisni stfedis-
ko. Po instalaci musi byt obalovy material (plasty,
polystyrenova péna atd.) ulozen mimo dosah déti
— nebezpecCi uduseni. Pfed zahajenim instalace je
nutné spotfebi€ odpojit od elektrické sité — nebez-
peci urazu elektrickym proudem. Béhem instalace
se ujistéte, ze zafizeni nemuze poskodit napajeci
kabel — nebezpeci pozaru a urazu elektrickym prou-
dem. Spotiebi¢ spoustéjte az poté, co byla instala-
ce dokoncena.

Pokud mycku umistujete na konec fady a spotrebic
je z boku pfistupny, je tfeba zakryt oblast pantu,
a predejit tak nebezpeci skfipnuti. Teplota pfivadeé-
né vody zavisi na konkrétnim modelu mycky. Je-li



pfivodni hadice oznacena ,25°C max®, pak je ma-
ximalni povolena teplota vody 25 °C. Pro vSechny
ostatni modely plati, Ze maximalni teplota je 60 °C.
Je-li spotfebi¢ vybaven systémem bezpeénostniho
uzavfeni pfivodu vody, hadice nepfefezavejte ani
neponofujte plastovou chranicku hadice do vody.
Jsou-li hadice pfili§ kratké, obratte se na specia-
lizovaného prodejce. Presvédlte se, Ze pfivodni
ani odtokova hadice nejsou ohnuté ani zaskrcené.
Pfed prvnim pouZzitim zkontrolujte, zda jsou pFivod-
ni a vypoustéci hadice dokonale vodotésné. Dbejte
na to, aby vSechny Ctyfi nohy spotfebice byly stabil-
ni a staly na podlaze, byly nastaveny pozadovanym
zpusobem a pomoci vodovahy zkontrolujte, zda je
myc¢ka dokonale vodorovna.

Spotfebi¢ pouzivejte, pouze pokud jsou kryty vyob-
razené na schématu 16 v instalacni pfiruCce sprav-
né sestaveny — nebezpeci poranéni.

VYSTRAHY TYKAJICi SE ELEKTROINSTALACE
Typovy Stitek je umistény na dvirkach mycky a je
viditelny pfi jejich otevfeni.

FN V souladu s narodnimi bezpe&nostnimi norma-
mi tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt moz-
né odpojit spotiebi€¢ od elektrické sité vytazenim
zastrcky, pokud je zastrCka pfistupna, nebo pro-
stfednictvim vicepdlového vypinate umisténého
pfed zasuvkou.

I\ Nepouzivejte prodluzovaci kabely nebo sdruze-
né zasuvky. Po skoncCeni instalace nesmi byt elek-
trické komponenty pro uzivatele volné pfistupné.
Nepouzivejte spotiebic, pokud jste mokfi nebo na-
boso. Tento spotiebi¢ nezapinejte, pokud je posko-
zen napajeci sitovy kabel Ci zastrCka, pokud sprav-
né nefunguje nebo byl poskozen ¢i spadl.

I\ Jestlize je poskozeny pfivodni kabel, za identic-
ky ho smi vyménit pouze vyrobce, servisni technik
nebo osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak
by mohlo dojit k Urazu — riziko Urazu elektrickym
proudem.

Neni-li osazena zastrka vhodna pro vasi zasuvku,
kontaktujte specialistu. Netahejte za napajeci kabel
spotfebiCe. Napajeci sitovy kabel ani zastrCku ne-
ponofujte do vody. Pfivodni kabel se nesmi dotykat
zadné horké plochy.

CISTENIi A UDRZBA

FN VAROVANI: Predtim, neZ za&nete provadét ja-
koukoli udrzbu, ujistéte se, Ze je spotfebi€ odpojen
od elektrické sité. Abyste se vyhnuli zranéni, pou-
zivejte ochranné rukavice (riziko trznych poranénti)
a bezpecnostni obuv (riziko pohmozdéni); zajistéte
manipulaci ve dvou osobach (snizeni hmotnosti bfe-
mene); nikdy nepouzivejte parni CistiCe (riziko elek-
trického Soku). Neprofesionalni provadéni oprav,
které vyrobce nepovoluje, by mohla vést k ohroze-

ni zdravi a bezpecnosti, za coz vyrobce nelze Cinit
provadénim neprofesionalnich oprav nebo udrzby
se nevztahuje zaruka, jejiz podminky jsou uvedeny
v dokumentaci, ktera byla k jednotce dodana.

LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materialu a je
oznacen recyklaénim znakem €. Jednotlivé ¢as-
ti obalového materialu proto zlikvidujte odpovédné
podle platnych mistnich pfedpisu tykajicich se na-
kladani s odpady.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU
Tento spotfebiC byl vyroben z recyklovatelnych
nebo opakované pouzitelnych materiald. Zlikvi-
dujte jej podle mistnich predpist pro likvidaci od-
padu. DalSi informace o likvidaci, renovaci a recy-
klaci elektrickych spotfebicu ziskate na mistnim
uradé, ve stfedisku pro sbér domaciho odpadu
nebo v obchodé, kde jste spotiebiC zakoupili. Ten-
to spotfebiC je oznaCen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a
elektronickych zafizenich (OEEZ) a nafizenimi o
odpadnich elektrickych a elektronickych zafize-
nich 2013 (vC€etné dodatkd). Zajisténim spravné
likvidace tohoto vyrobku pomuzete zabranit nega-
tivnim vlivim na Zivotni prostredi a lidské zdravi.
Symbol £ na vyrobku nebo doprovodné dokumen-
taci udava, Ze tento vyrobek nesmi byt likvidovan
spolu s domacim odpadem, ale je nutné ho ode-
vzdat do prislusného sbérného stfediska k recykla-
ci elektrickych a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE
Program ECO je vhodny k myti bézné zaSpinéné-
ho nadobi, ktery je pro tento ucel nejvyhodné&jSim
programem s ohledem na spotfebu energie a vody
a ktery se vyuziva ke vyhodnoceni shody spotfebi-
Ce s predpisy Ecodesign EU.

Naplnéni mycky nadobi az do pIné kapacity uvedené
vyrobcem pfispiva k uspofe energie a vody. Rucni
pfedmyvani nadobi vede ke zvySené spotifebé vody
a energie a nedoporuCujeme jej. Pokud se mycka
nadobi do domacnosti pouziva v souladu s pokyny
vyrobce, je spotfeba energie a vody pfi myti nadobi
v mycce obvykle nizSi nez pfi myti v ruce.



ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

IMPORTANTE: DA LEGGERE E RISPETTARE
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali consul-
tazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da im-
portanti avvertenze di sicurezza, da leggere e rispetta-
re sempre. |l fabbricante declina qualsiasi responsabi-
lita che derivi dalla mancata osservanza delle presenti
istruzioni di sicurezza, da usi impropri dell’'apparecchio
o da errate impostazioni dei comandi.

PN Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lonta-
ni dall’apparecchio. Senza la sorveglianza costante
di un adulto, tenere I'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta inferiore a 8 anni. L'uso di questo
apparecchio da parte di bambini di eta superiore agli
8 anni, di persone con ridotte capacita fisiche, senso-
riali o mentali o di persone sprovviste di esperienza
e conoscenze adeguate & consentito solo con un’a-
deguata sorveglianza, o se tali persone siano state
istruite sull'utilizzo sicuro dell’apparecchio e siano
consapevoli dei rischi. Vietare ai bambini di giocare
con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione ordi-
naria non devono essere effettuate da bambini senza
la supervisione di un adulto.

USO CONSENTITO

FN ATTENZIONE: I'apparecchio non € destinato ad es-
sere messo in funzione mediante un dispositivo di com-
mutazione esterno, ad esempio un temporizzatore, o
attraverso un sistema di comando a distanza separato.
PN L'apparecchio e destinato all'utilizzo domestico
e ad analoghe applicazioni quali: aree di cucina per
il personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

I\ Il numero massimo di coperti & indicato nella sche-
da del prodotto.

I\ La porta non deve essere lasciata aperta, perché
in questa posizione pud creare un pericolo di inciam-
po. La porta aperta pud sostenere solo il carico del
cestello estratto, stoviglie comprese. Non utilizzare la
porta come base di appoggio e non sedersi né salire
sulla stessa.

I\ ATTENZIONE: | detersivi per lavastoviglie sono for-
temente alcalini. In caso di ingestione possono essere
estremamente pericolosi. Evitare il contatto con la pelle
e gli occhi e tenere i bambini lontani dalla lavastoviglie
quando la porta € aperta. Al termine del ciclo di lavag-
gio, controllare che la vaschetta del detersivo sia vuota.
N ATTENZIONE: Coltelli e altri utensili appuntiti de-
vono essere caricati nel cestello con la punta verso |l
basso, o devono essere disposti in posizione orizzon-
tale per evitare il rischio di tagli.

I\ Questo apparecchio non & adatto per 'uso profes-
sionale. Non utilizzare I'apparecchio all’aperto. Non

conservare sostanze esplosive oppure inflammabili
(ad es. taniche di benzina o bombolette spray) all’'in-
terno o in prossimita dell’apparecchio, per evitare il
pericolo di incendi. L'apparecchio deve essere usato
solo per il lavaggio di stoviglie in ambienti domestici
secondo le istruzioni del presente manuale. L'acqua
nella lavastoviglie non € potabile. Usare solo detersivi
e additivi indicati per lavastoviglie automatiche. Quan-
do si aggiunge sale all’addolcitore d’acqua, eseguire
subito un ciclo per evitare danni ai componenti interni
dovuti a corrosione. Conservare il detersivo, il brillan-
tante e il sale rigenerante fuori dalla portata dei bam-
bini. Prima di eseguire gli interventi di assistenza e
manutenzione, chiudere il rubinetto dell’acqua e stac-
care I'apparecchio dalla rete elettrica. L'apparecchio
deve essere scollegato dalla rete elettrica anche in
caso di malfunzionamento.

INSTALLAZIONE

I\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le opera-
zioni di movimentazione e installazione dell’apparec-
chio devono essere eseguite da almeno due persone.
Per le operazioni di disimballaggio e installazione uti-
lizzare i guanti protettivi per non procurarsi tagli. Per
collegare la lavastoviglie alla rete dellacqua, usare
solo tubi nuovi. | tubi vecchi non devono essere riuti-
lizzati. Tutti i tubi devono essere collegati saldamente
per evitare che si scolleghino durante il funzionamen-
to. E necessario adempiere alle normative dell’ente
erogatore dell’acqua potabile locale. Pressione di ali-
mentazione dell’acqua: 0,05 - 1,0 MPa. L’apparecchio
deve essere installato contro una parete o all’interno
di un mobile per limitare I'accesso al suo lato poste-
riore. Per le lavastoviglie dotate di aperture di venti-
lazione nella base, si raccomanda di non ostruire le
aperture con un tappeto.

I\ Le operazioni di installazione, compresi gli even-
tuali allacci alla rete idrica e i collegamenti elettrici, e
gli interventi di riparazione devono essere eseguiti da
personale qualificato. Non riparare né sostituire al-
cuna parte dell’apparecchio a meno che cid non sia
espressamente indicato nel manuale d’'uso. Tenere i
bambini a distanza dal luogo dellinstallazione. Dopo
aver disimballato I'apparecchio, controllare che I'ap-
parecchio non sia stato danneggiato durante il tra-
sporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore
o il Servizio Assistenza. A installazione completata,
conservare il materiale di imballaggio (parti in plasti-
ca, polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per
evitare il rischio di soffocamento. Per evitare rischi di
scosse elettriche, prima di procedere all'installazione
scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica. Durante
l'installazione, accertarsi che I'apparecchio non possa
danneggiare il cavo di alimentazione e causare cosi
rischi di scosse elettriche. Attivare I'apparecchio solo



dopo avere completato la procedura di installazione.
Se la lavastoviglie viene installata come modulo ter-
minale lasciando accessibile il pannello laterale, la
zona delle cerniere deve essere rivestita per evitare
il rischio di lesioni. La temperatura dell'acqua di ca-
rico dipende dal modello di lavastoviglie. Se il tubo
di carico installato presenta la marcatura “25°C max’,
la temperatura dellacqua massima consentita & di
25°C. Per tutti gli altri modelli, la temperatura dell’ac-
qua massima consentita & di 60°C. Non tagliare i tubi
e in presenza di un apparecchio dotato del sistema di
arresto dell’acqua non immergere in acqua la scato-
la di plastica del tubo di allacciamento. Se i flessibili
non sono sufficientemente lunghi, rivolgersi a un ri-
venditore specializzato locale. Assicurarsi che i tubi di
alimentazione e scarico acqua non presentino pieghe
o strozzature. Verificare la tenuta del tubo di carico e
di scarico prima della prima messa in funzione. Con-
trollare che i quattro piedini siano bene in appoggio e
stabili sul pavimento, se necessario regolarli, e con-
trollare che la lavastoviglie sia perfettamente in piano
usando una livella a bolla d’aria.

Per evitare il rischio di lesioni personali, utilizzare I'appa-
recchio soltanto quando i ripari indicati nella figura 16 del
manuale di installazione risultano correttamente montati.

AVVERTENZE ELETTRICHE

La targhetta matricola si trova sulla porta della lava-
stoviglie (visibile a porta aperta).

I\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare in-
stallato a monte della presa, mentre il collegamento a
terra dell'apparecchio deve essere conforme alle nor-
me di sicurezza elettrica nazionali.

I\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata l'installazione, i compo-
nenti elettrici non dovranno piu essere accessibili. Non
utilizzare 'apparecchio quando si & bagnati oppure a
piedi nudi. Non accendere I'apparecchio se il cavo di
alimentazione o la spina sono danneggiati, se si osser-
vano anomalie di funzionamento o se I'apparecchio &
caduto o é stato danneggiato.

IN Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal produt-
tore, da un centro di assistenza autorizzato o da un
tecnico qualificato per evitare situazioni di pericolo o
rischi di scosse elettriche.

Se la spina fornita in dotazione non & adatta alla pro-
pria presa, contattare un tecnico qualificato. Evitare di
tirare il cavo di alimentazione. Non immergere il cavo
di alimentazione o la spina nell’acqua. Tenere il cavo
di alimentazione lontano dalle superfici calde.
PULIZIA E MANUTENZIONE

N ATTENZIONE: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione accer-
tarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato dall’a-

limentazione elettrica. Per evitare il rischio di lesioni
personali, utilizzare guanti protettivi (rischio di lacera-
zione) e scarpe di sicurezza (rischio di contusione);
assicurarsi che qualsiasi movimentazione sia eseguita
da due persone (ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici
a getto di vapore (rischio di scosse elettriche). Le ripa-
razioni non professionali e non autorizzate dal produt-
tore potrebbero comportare un rischio per la salute e
la sicurezza, per il quale il produttore non puo essere
ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto o danno causa-
to da riparazioni o interventi di manutenzione non pro-
fessionali non sara coperto dalla garanzia, i cui termini
sono descritti nel documento consegnato con l'unita.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
[l materiale di imballaggio ¢ riciclabile al 100% ed &
contrassegnato dal simbolo del riciclaggio . Le varie
parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con materiale ri-
ciclabile o riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispet-
tando le normative locali in materia. Per ulteriori
informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclag-
gio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale
competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domesti-
ci o il negozio presso il quale il prodotto & stato ac-
quistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
e alle norme sui rifiuti di apparecchiature elettri-
che ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in
modo corretto, I'utente contribuisce a prevenire le
conseguenze negative per 'ambiente e la salute.
Il & simbolo sul prodotto o sulla documentazione di ac-
compagnamento indica che questo apparecchio non
deve essere smaltito come rifiuto domestico, bensi
conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Il programma Eco € indicato per le stoviglie media-
mente sporche; € il programma piu efficiente in ter-
mini di consumo combinato di acqua ed energia per
questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare la
conformita dell’apparecchio alla legislazione UE in
materia di progettazione ecocompatibile.

Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata
dal produttore si contribuira a ridurre i consumi d’ac-
qua e di energia. |l pre-risciacquo manuale delle sto-
viglie comporta un maggiore consumo di acqua ed
energia e non & consigliato. Se la lavastoviglie dome-
stica viene usata secondo le istruzioni del produttore,
il lavaggio a macchina delle stoviglie comporta nor-
malmente un minore consumo di energia e acqua ri-
spetto al lavaggio a mano.



BEZPECNOSTNE POKYNY

PRECITAJTE SI A VZDY DODRZIAVAJTE

Pred pouZzitim spotrebiCa si precitajte tieto bezpecnost-
né pokyny. Uchovajte ich poruke pre buduce pouZzitie.
Tento navod i samotny spotrebi¢ vam poskytnu dé-
lezZité bezpeCnostné upozornenia, ktoré musite vzdy
dodrziavat. Vyrobca neprebera Ziadnu zodpoved-
nost za nedodrzanie tychto bezpecnostnych poky-
nov, neprimerané pouzivanie spotrebi¢a alebo ne-
spravne nastavenie ovladacich prvkov.

PN\ Velmi malé deti (0-3 rokov) nepustajte k spotre-
biCu. Malé deti (3—8 rokov) nepustajte k spotrebicu
bez dozoru. Deti od 8 rokov a osoby so znizenymi
fyzickymi, senzorickymi a mentalnymi schopnosta-
mi alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti mézu
pouZzivat tento spotrebi€ len v pripade, ak su pod do-
zorom alebo dostali pokyny tykajuce sa pouzivania
spotrebi€a bezpeCnym spdsobom a chapu hrozia-
ce nebezpecenstva. Deti sa so spotrebiCom nesmu
hrat. Cistenie a pouzivatelsku Gdrzbu nesmu vyko-
navat deti bez dozoru.

POVOLENE POUZIVANIE

FN UPOZORNENIE: spotrebic nie je uréeny na ovla-
danie externym vypinaCom, ako je CasovacC alebo
samostatny systém dialkového ovladania.

FN Tento spotrebi¢ je uréeny na pouzitie v domac-
nosti alebo na podobné ucely ako napr. v oblastiach
kuchyniek pre personal v dielhach, kancelariach
a inych pracovnych prostrediach; na farmach pre
hosti v hoteloch, moteloch alebo inych ubytovacich
zariadeniach.

N Maximalny poéet obedovych suprav je uvedeny
na karte udajov vyrobku.

FN Dvierka by nemali zostat otvorené — riziko
potknutia. Otvorené dvierka spotrebi¢a moézu udr-
Zat' iba hmotnost vybratého koSa spolu s riadom. Na
otvorené dvierka ni¢ neodkladajte, nesadajte si na
ne ani na ne nestupajte.

N UPOZORNENIE: Umyvacie prostriedky su silne
alkalické. Pri prehltnuti mézu byt mimoriadne ne-
bezpeclné. Vyhybajte sa kontaktu s pokozkou a oCa-
mi a nepustajte deti do blizkosti umyvacky, ked su
dvierka otvorené. Po ukonCeni kazdého umyvacieho
cyklu skontrolujte, Ci je davkova¢ umyvacieho pro-
striedku prazdny.

PN UPOZORNENIE: Noze a iné pribory s ostrymi
hrotmi treba ukladat do koSika hrotmi nadol alebo
ich uloZit vodorovne — riziko porezania.

I\ Tento spotrebi¢ nie je ureny na profesional-
ne pouzivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku. Ne-
skladujte v spotrebici alebo blizko neho vybusné Ci
horfavé latky (napr. benzin alebo aerosolové nado-
by) — nebezpecfenstvo poziaru. Spotrebi€¢ sa smie

pouzivat iba na umyvanie domaceho riadu v sulade
s pokynmi v tomto navode. Voda v spotrebici nie je
pitna. PouZivajte iba umyvacie prostriedky a lestidla
uréené do automatickych umyvaciek. Pri pridavani
soli do zmakcovaca vody okamzite spustite jeden
cyklus, aby ste sa vyhli korozivnemu poskodeniu
internych suciastok. Umyvacie prostriedky, lestiace
prostriedky a sol skladujte mimo dosahu deti. Pred
vykonavanim servisnych prac alebo udrzby zatvorte
privod vody a vytiahnite privodny kabel zo zasuvky
alebo odpojte od zdroja napajania. Odpojte spotre-
bi€ aj v pripade akejkolvek poruchy.

INSTALACIA

I\ So spotrebicom musia manipulovat' a instalovat
ho minimalne dve osoby — riziko zranenia. Pri vyba-
[ovani a inStalovani pouzivajte ochranné rukavice —
riziko porezania. Pripojte umyvacku k vodovodu iba
pomocou novej supravy hadic. Staré supravy hadic
uz nepouzivajte. VSetky hadice musia byt bezpecne
pripojené, aby sa zabranilo ich uvolneniu pocas pre-
vadzky. Postupujte podla vSetkych noriem miestne;j
vodohospodarskej spravy. Tlak privodu vody 0,05 —
1,0 MPa. Spotrebi¢ musi stat pri stene alebo musi
byt zabudovany do nabytku, aby bol obmedzeny pri-
stup k jeho zadnej stene. Ak su vetracie otvory umy-
vacky v spodnej Casti, nesmu byt zakryté kobercom.
FN Instalaciu, vratane privodu vody (ak je) a elek-
trického zapojenia a taktiez opravy musi vykonavat
kvalifikovany technik. Nikdy neopravujte ani nevy-
mienajte ziadnu Cast spotrebica, ak to nie je uvede-
né v navode na pouzivanie. Nepustajte deti k miestu
inStalacie. Po vybaleni spotrebiCa sa uistite, ze sa
pocas prepravy neposkodil. V pripade problémov sa
obratte na predajcu alebo prevadzku autorizovaného
servisu. Po instalacii treba odpad z balenia (plasty,
kusy polystyrénu a pod.) ulozit mimo dosahu deti
— nebezpecenstvo udusenia. Pred vykonavanim in-
Stalacnych prac musite spotrebi¢ odpojit od elektric-
kého napajania — nebezpecfenstvo zasahu elektric-
kym prudom. Pocas inStalacie davajte pozor, aby ste
spotrebi€om neposkodili napajaci kabel — riziko vzni-
ku poziaru alebo zasahu elektrickym prudom. Spot-
rebiC zapnite, az ked je instalacia uplne dokoncena.

V pripade, ze umyvacku instalujete na koniec ku-
chynskej linky tak, ze jeho boc¢na strana je volne do-
stupna, nezabudnite zakryt oblast zavesov dveri, aby
nedoslo k zraneniu. Teplota privadzanej vody zavisi
od modelu umyvacky. Ak je na instalovanej privod-
nej hadici uvedené ,25°C max“, maximalna povole-
na teplota vody je 25°C. Pre vSetky ostatné modely
je maximalna povolena teplota vody 60°C. Hadice
neskracujte a v pripade spotrebi¢a vybaveného sys-
témom proti vytopeniu neponarajte plastové puzdro



privodnej hadice do vody. Ak hadice nie su dostato¢ne
dihé, obratte sa na miestneho predajcu. Presvedcte sa,
Ze privodna a odtokova hadica nie je zalomena, alebo
Ze na nej nie su slucky. Skontrolujte tesnost’ privodnej
a odtokovej hadice este pred uvedenim do prevadzky.
Dbaijte, aby vSetky Styri noZicky stabilne stali na dlazke,
podla potreby ich nastavte a pomocou vodovahy skon-
trolujte, €i spotrebi€ stoji v rovine.

Spotrebi¢ pouzivajte, len ked su kryty vyobrazené
na schéme 16 v indtalaCnej prirucke spravne zosta-
vené — nebezpecenstvo poranenia.

UPOZORNENIA PRE PRACU S ELEKTRINOU
Typovy §&titok je umiestneny na okraji dvierok umy-
vacky (viditefny pri otvorenych dvierkach).

I\ Spotrebié sa musi dat’ odpoijit od napajania bud
vytiahnutim zastréky, pokial je fahko dostupna, ale-
bo prostrednictvom viacpolového prepinaca nain-
Stalovaného pred zasuvkou a spotrebi€ musi byt
uzemneny v sulade s narodnymi bezpecnostnymi
normami pre elektrotechniku.

I\ Nepouzivajte predizovacie kable ani rozdvojky
Ci adaptéry. Po inStalacii spotrebi¢a nesmu byt jeho
elektrické Casti pristupné pouzivatelom. Nepouzi-
vajte spotrebi€, ak ste mokri alebo bosi. Spotrebic
neuvadzajte do Cinnosti, ak je poskodeny napajaci
kabel alebo zastrCka, ak nepracuje spravne, ak je
posSkodeny alebo ak spadol.

FN Ak je poskodeny napajaci elektricky kabel, musi
ho vymenit vyrobca, jeho autorizovany servis ale-
bo podobne kvalifikovana osoba za totozny, aby sa
predislo nebezpecfenstvu zasahu elektrickym pradom.
Ak sa elektricka zastrCka nehodi do vasej zasuvky,
obratte sa na kvalifikovaného technika. Za privodny
elektricky kabel netahajte. Privodny elektricky kabel
ani elektricku zastr¢ku neponarajte do vody. Nedo-
volte, aby sa privodny elektricky kabel dostal do bliz-
kosti horucich povrchov.

CISTENIE A UDRZBA

F'N UPOZORNENIE: Pred vykonanim udrzby vzdy
dbajte na to, aby bol spotrebi¢ vypnuty a odpojeny
od elektrickej siete. Aby ste sa vyhli riziku urazu,
pouzivajte ochranné rukavice (riziko trznej rany) a
bezpe€nostnu obuv (riziko pomliazdenia); nezabud-
nite vykonavat manipulaciu dvoma osobami (zni-
Zenie zatazenia); nikdy nepouzivajte parné Cistia-
ce zariadenie (nebezpefenstvo zasahu elektrickym
pradom). Neodborné opravy nepovolené vyrobcom

mozZu mat za nasledok ohrozenie zdravia a bezpec-
nosti, za ktoré vyrobca neméze niest zodpovednost.
Na chyby alebo poSkodenia spdsobené neodborny-
mi opravami alebo udrzbou sa nevztahuje zaruka,
ktorej podmienky su uvedené v dokumente doda-
nom so zariadenim.

LIKVIDACIA OBALOVYCH MATERIALOV

VSetky obalové materialy sa mozu recyklovat na
100%, ako to potvrdzuje symbol recyklacie ¥¢. Roz-
ne Casti obalu likvidujte zodpovedne, v uplnom sula-
de s platnymi predpismi miestnych organov, ktorymi
sa riadi likvidacia odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebi€ je vyrobeny =z recyklovatel-
nych a znovu pouzitelnych materialov. Zlik-
vidujte ho v sulade s miestnymi predpismi

o likvidacii odpadov. PodrobnejSie informacie o za-
obchadzani, obnove a recyklacii domacich spotre-
biCov dostanete na prislusnhom miestnom urade,
v zbernych strediskach alebo v obchode, kde ste
spotrebi¢ kupili. Tento spotrebi€ je oznaCeny v su-
lade so smernicou Europskeho parlamentu a Rady
2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych
zariadeni (OEEZ) a s predpismi o odpade z elektric-
kych a elektronickych zariadeni z r. 2013 (v platnom
zneni). Zabezpecenim spravnej likvidacie vyrobku
pomézete predchadzat potencialnym negativnym
dopadom na ZzZivotné prostredie a [udské zdravie.
Symbol £ na spotrebici alebo na sprievodnych doku-
mentoch znamena, Ze s tymto vyrobkom sa nesmie
zaobchadzat' ako s domacim odpadom, ale je po-
trebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické
a elektronické zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE
Program Eco je vhodny na umyvanie bezne zaspine-
ného kuchynského riadu, preto ide o najefektivnejsi
program na tento ucel z hladiska spotreby energie
a vody, ktory sa pouziva na stanovenie suladu s le-
gislativou Ecodesign v ramci EU. Ak naloZite umy-
vacku riadu az do kapacity uvedenej vyrobcom,
prispejete tym k Uspore energie a vody. Manualne
predbezné oplachovanie kuchynského riadu ma za
nasledok zvySenu spotrebu vody a energie, a pre-
to sa neodporuca. Pri umyvani kuchynského riadu
v umyvacke riadu do domacnosti v sulade s pokyn-
mi vyrobcu sa spravidla spotrebuje menej energie
a vody ako pri ruénom umyvani riadu.
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